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A z MSZMP XII. kongresszusa határozataiból 
az igazságügyi szervekre háruló feladatok 
időarányos végrehajtásáról*

Hagyományainknak megfelelően azért hívtuk össze országos tanácskozásunkat, 
hogy közösen értékeljük az MSZMP XII. kongresszusa határozatai végrehajtásá
nak helyzetét az igazságügyi szervek tevékenységében. Nem az az elsődleges 
célunk, hogy jóleső érzéssel nyugtázzuk az elért eredményeket, hanem az, 
hogy tevékenységünk kritikus elemzésével hozzásegítsük magunkat ahhoz, 
hogy az elkövetkezendő időszak feladatait is becsülettel és az eddigieknél is 
magasabb színvonalon teljesíthessük.

További tevékenységünkben minden eddiginél jobban figyelembe kell 
vennünk azt a politikai helyzetet, amely a világot, s hazánkat is jellemzi. 
Ebben a XII. kongresszus óta jelentős változások történtek, s bizony nem min
dig a legkedvezőbb irányban.

A világ helyzetében a negatív tendenciák felerősödtek. A nemzetközi poli
tikában -  elsősorban az ultrakonzervatív és reakciós amerikai imperialista 
körök jóvoltából — az enyhülés korszaka végétért, s a háborús, a konfrontációs 
veszély megnőtt. Ezzel párhuzamosan a világgazdaságban is komoly válságje
lenségek ütötték fel a fejüket. Kár lenne tagadni, s ezt nem is tesszük, hogy 
mindez hátrányosan hat ki a szocialista országok, köztük hazánk életére is.

E hátrányok politikai hatása nálunk csak kis mértékben érzékelhető. Népünk 
döntő többsége változatlanul bízik abban a politikában, amelyet pártunk ne
gyedszázada követ és amelynek eredményeként rendkívüli sikereket értünk el 
az élet minden területén. Ennek a bizalomnak a hű kifejezője az, hogy az ál
lampolgárok zöme aktív támogatója és cselekvő részese a fejlett szocialista 
társadalom felépítését célzó programunk végrehajtásának.

Ugyanakkor nem szabad szemet hunynunk afölött sem, hogy a szocialista 
országok ellen indított ideológiai és politikai háború, a reakciós imperialista 
körök ideológiai és politikai fellazítási törekvései hazánkban is éreztetik hatá
sukat. Kétségtelen, hogy az utóbbi időszakban bizonyos mértékig felélénkült 
az ellenséges, illetve ellenzéki tevékenység terjedőben van a politikai közöm
bösség, s gyakrabban kerülnek felszínre a mi felfogásunktól idegen eszmék és 
nézetek. A reális értékeléshez az is hozzátartozik, hogy egy nehezebb gazdasági 
helyzetben — amiben mi is vagyunk — az emberek felfogásának és gondolkozás
módjának megzavarására irányuló törekvések eleve nagyobb sikerre számít
hatnak.

* Elhangzott az Igazságügyi Minisztérium 1983. évi országos vezetői értekezletén.
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